
Orientační sporty Prachatice  

4. ročník závodu Libínský kufr 

Mistrovství oblasti štafet 

Veřejný závod 

POKYNY 
Datum konání: sobota 4. května 2024 

Pořádající orgán: Jihočeská krajská asociace ČSOS  

Pořádající subjekt: Sportovní klub Orientační sporty Prachatice (OPT)  

Shromaždiště: Chroboly u nádraží N48.955, E 14.0552 (pozor, malá změna oproti rozpisu)  

Příjezd na shromaždiště - ze silnice Prachatice-Chroboly-Český Krumlov odbočka směrem k 

nádraží na konci obce Chroboly blíže k Prachaticím, BUDE ZNAČENO  

Parkování: Možnosti jsou označeny v mapce písmenem P, navíc podél příjezdové 

komunikace, bude případně upřesněno dle situace na místě. Pozor, nelze vůbec parkovat u 

železniční stanice a nejezděte nad železniční přejezd (prostor závodu a diváckého úseku), 

snažte se minimalizovat počty aut k příjezdu a případně využít veřejnou dopravu (vlak 

z Číčenic, příjezd Chroboly 10.39). 

Prezentace: v centru závodu – 10:00 až 10:30. Prezentuje jeden člen oddílu. Prezentace 

možná i na sobotní sprint. Potvrzení o platbách na účet netiskneme, lze je získat v ORISu. 

U platby provedené po pátku 12:00 (nebudou námi uvedeny jako zaplacené) prosím doložte 

odeslání na prezentaci. Jinak startovné lze platit v hotovosti. Dohlášky možné za zvýšené 

startovné (o 100 %) výhradně do kategorie MIX nebo MIX14 (v obou případech jedna sada 

volných map). Soupisky – změna 1 závodníka v rámci štafety je bezplatně, doplnění celé 

soupisky až na prezentaci je zpoplatněno částkou 50 Kč. 

Start: čas 00 = 11:00; ve dvou vlnách. V 11.00 startuje první vlna – kategorie H21, D21, H18 a 

D18 (mistrovské kategorie). V 11.05 pak druhá vlna – kategorie MIX a MIX14 

Časový limit: 240 min; předpokládané časy vítězů dle soutěžního řádu jihočeské oblasti.  

Uzavření cíle: 15:00. V 13.30 proběhne případně start dosud nepředaných úseků štafet  

Vyhlášení vítězů cca 15:00 (po doběhu poslední štafety). Vyhlášení budou vždy první tři 

v mistrovských kategoriích HD18 a 21 (medaile). Dále první tři štafety v kategoriích MIX a 

MIX14 (první štafeta medaile, druhá a třetí diplomy).  

Popisy kontrol: S ohledem na charakter štafetového závodu pouze na mapě.  

Systém ražení: Elektronický systém SportIdent pro všechny kategorie; bude umožněno 

bezkontaktní ražení SIAC včetně cílové kontroly. Na startu každý závodník vymaže čip a 



provede kontrolu v příslušné jednotce. Ukončení závodu v cíli je označením čipu v cílové 

jednotce. Při poruše elektronického razícího zařízení označí závodník průchod kontrolou 

mechanickým ražením kleštěmi do mapy a oznámí to pořadateli v cíli. Po doběhu do cíle je 

závodník povinen nechat si bez prodlení vyčíst čip. Čas je měřen s přesností na celé sekundy.  

Průběh závodu: Všichni závodníci jsou povinni mít po dobu jejich pobytu na trati na hrudi 

připevněné své startovní číslo s číslem štafety a úseku, které odevzdávají po doběhu. První 

úseky startují hromadným startem. Mapu mají k dispozici v okamžiku startu (obrácenou 

rubem nahoru, otočení může proběhnout až v okamžiku odstartování) a probíhají rovnou 

k mapovému startu (značeno červenými fáborky) a následně už samostatně bez značení 

první kontrole. Kontroly jednotlivých závodníků se mohou lišit (metoda farstování) a mohou 

být relativně blízko sebe, kontrolujte si své kódy a popisy kontrol. Kontrola 101 je společná 

pro všechny kategorie (pozor, je v lese a není veřejně přístupná) a následuje za ní značený 

povinný divácký úsek. První část úseku je značena červenými fáborky, druhá část páskou - 

koridorem. Divácký úsek na shromaždišti překonává komunikaci, bude hlídáno pořadatelem 

(a v tomto místě bude páska přerušena). Poté zhruba 5-10 minut dlouhý „pytlík“. Těsně před 

cílem závodník odhodí na určeném místě mapu. Předávka probíhá za cílovou kontrolou 

dotykem závodníků (závodník proběhne zatáčkou vpravo), nový úsek si vždy vynuluje a 

zkontroluje svůj čip ještě před předávkou. Odběr map druhých a následujících úseků 

samostatně z místa asi 100 m od předávky, závodník si důkladně zkontroluje správný odběr 

mapy. Poslední úsek do zatáčky s předávkou nevbíhá, přebíhá cílovou čáru (která je zásadní 

pro určení pořadí štafety) a u cílového rozhodčího poté razí cílovou kontrolu. Ukázka startu, 

doběhu a předávky proběhne v 10.45, doporučuji důrazně se zúčastnit (hlavně těm, kteří 

nemají takové zkušenosti se štafetami). 

Půjčení SI: Závodníci si mohou zapůjčit běžný kontaktní čip (ne SIAC!). 

Vzdálenosti:  

Parkování viz mapka, do 500 m 

Železniční stanice – shromaždiště 200 m  

Shromaždiště – start, předávka, cíl 100 m 

Shromaždiště – divácký úsek 0 m 

 

Mapa: Rohanovský vrch - východ, stav duben 2024, e=5 m, měřítko 1:10 000, mapoval L. 

Šmahel. Z a JZ část mapy vychází z mapy Jelení hora, kterou mapovala Mirka Vejvodová 

v roce 2019, stav srpen 2023, lokální revize v oblasti kontrol duben 2024. Mapy budou 

vodovzdorně upravené (Pretex). Zvláštní mapové značky: vývrat – zelený křížek  

Zakázané prostory: Je zakázáno přebíhat a vstupovat na železniční trať! Při závodě platí 

zákaz vstupu do oblastí vymezených značkami 412 Obdělávaná půda, 518 Nepřekonatelný 

plot, 520 Oblast se zákazem vstupu a 709 Nepřístupná oblast. Některé louky jsou označeny 

značkou nepřístupná oblast, je povoleno běžet po jejich okraji (je tedy zakázáno jen jejich 

přebíhání). 

Terén: V JV a V části mapy silně podmáčený, pozor, v jednom místě (nevede tudy žádný 

postup) je dokonce značena nepřekonatelná bažina, která je skutečně nebezpečná. Řada 



drobných terénních útvarů, rozsáhlejší hustníkové pasáže, místy vyšší průběžný les s 

borůvčím, lokálně hustá a nepříliš přehledná síť průseků. Ve větší části mapy probíhala 

výběrová těžba, jsou zde nové jednorázové koleje od techniky, vesměs nebyly mapovány. 

Hlavní funkcionáři: ředitel závodu a hlavní rozhodčí: Lukáš Šmahel (R3) stavba tratí: Kateřina 

Karbusová (R3)  

Jury: bude doplněna dle soupisek a zveřejněna v systému ORIS  

Protesty: písemně doložené vkladem 200 Kč hlavnímu rozhodčímu v termínu podle Pravidel 

OB čl. 26. 1 osobně, podle čl. 26. 2 poštou na adresu Orientační sporty Prachatice, Zlatá 

stezka 137, 38301 Prachatice  

Předpis: Závodí se dle platných Pravidel OB, Soutěžního řádu závodů sekce OB a Prováděcích 

předpisů k soutěžím sekce OB pro rok 2024.  

Občerstvení: Voda a šťáva k dispozici po doběhnutí v cíli. Stánek s občerstvením v provozu 

nebude. 

Ubytování: Nebude zajištěno 

WC: Z důvodu nízkého počtu přihlášených závodníků a toho, že sportovní areál je dosud 

mimo provoz, nebude zajištěno.  

Tratě: Všechny kategorie mají povinné úseky start - začátek orientace (mapový start) 300 m, 

sběrná kontrola – cíl 100 m, kontrola 101 – divácký úsek 680 m.  

Ostatní: Všichni účastníci se závodu účastní na vlastní riziko a odpovídají za jimi způsobené 

škody. Za právně nezpůsobilé účastníky závodu odpovídají jejich zákonní zástupci. Účastníci 

závodů souhlasí se zveřejněním výsledků závodu a fotografií pořízených při závodě na WWW 

stránkách závodu a zveřejněním ve sdělovacích prostředcích.  

 

 


